

4 декабря 2011 года - выборы депутатов Государственной Думы и
Законодательного Собрания Свердловской области

КРАСНОУРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА.
ОСНОВАНА В 1929 ГОДУ.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- » Показания счетчика и оплата - по Интернету (стр. 2)
- » Два ветерана уже получили по 100 тысяч на ремонт (стр. 4)
- » Хорошая цифра - 50! Юбилей школы №8 (стр. 13)

17 НОЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ, 2011 Г. №45 (10434)



17 ноября - Международный день студента

**Уважаемые студенты!
Поздравляем вас с
Международным днем
студента!**

Юный и активный,
В жизни — позитивный,
Полный радостных надежд
И бесчисленных одежд,
Яркий, буйный, неудержный,
Наглый, смелый и потешный,
Он — студент, он - славный малый,
В жизни хочет он немало.
Только путь он начинает
И уменя развивает.
Поздравляем всех студентов,
Юных абитуриентов:
В жизни многое вас ждет,
Так смелей бегом вперед!

Филиал УрФУ г.Красноуральск

"ИМПЕРИЯ МЕХА" Д/К «Металлург»
(г. Новосибирск) 25 ноября
С 10-00 до 18-00

**ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ
МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ**

• ШУБЫ ИЗ НОРКИ И МУТОНА | НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2011 года
• ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СУПЕР КРЕДИТ
БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА!
ОТ ДВУХ БАНКОВ

Ренессанс Кредит
(ДЛЯ ОФОРМЛЕНИЯ КРЕДИТА - ТОЛЬКО ПАСПОРТ)

отпбанк
Доверен друг другу

"товар сертифицирован"

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!
21 ноября
ДК "Металлург"
**Меховой
Престиж**
г.Киров

Новая коллекция
Зима 2011-2012

БОЛЕЕ 1000 ИЗДЕЛИЙ!

- ШУБЫ • ДУБЛЕНКИ
- ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

СКИДКИ!
Выгодный КРЕДИТ!

9-19

ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ ШУБ ИЗ НОРКИ И БОБРА

САО «ОП Банк» лицензия ЦБ РФ № 2766-Г/Киров

*** НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ ***

Жители Свердловской области осваивают возможности личного Web-кабинета

Бесплатный Интернет-сервис Web-кабинет, расположенный на сайте ОАО «Свердловэнергообеспечение», привлекает своим удобством и оперативностью обработки информации все больше пользователей. На сегодняшний момент в личном кабинете абонента зарегистрированы уже 33,7 тыс. человек.

Причем значительная часть из них не только использует сервис для передачи показаний приборов учета, но и осваивает дополнительные его возможности. Так, порядка 1,5 тыс. жителей уже перевели посредством Интернета плату за энергоснабжение своего жилья в октябре нынешнего года. Общая сумма перечислений превысила 1 млн. рублей. 1,8 тыс. граждан за последние четыре месяца обновили в личном кабинете данные об условиях своего проживания, прикрепив к сообщению скан-копии таких документов, как паспорт, договор, свидетельство о постановке на налоговый учет, свидетельство о праве собственности и т.д. Некоторые наиболее «продвинутые» пользователи уже отказались посредством Интернет-сервиса ОАО «Свердловэнергообеспечение» от получения бумажной квитанции, предпочтя этому Web-кабинет.

- Наша программа по развитию электронных платежей и обслуживания клиентов через Интернет была разработана в соответствии с мировыми и российскими тенденциями. Уверен, что уральцы прислушаются к рекомендациям правительства страны и будут выбирать наиболее прогрессивные ресурсы взаимодействия с поставщиками услуг, такие, как Web-кабинет «Свердловэнергообеспечение», - подчеркнул управляющий директор ОАО «Свердловэнергообеспечение» Юрий Зисман.

Для опережающего роста инвестиций должна быть создана система

Проекты инвестиционной стратегии региона и инвестиционного меморандума лягут в основу единого Стандарта региональной поддержки бизнеса. Генеральный директор Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ) Андрей Никитин заявил, что Свердловская область сделала первые шаги по формированию единого стандарта, и этот опыт будет применен в других пилотных регионах. Речь об этом шла в ходе работы круглого стола «Новые стандарты поддержки бизнеса в регионах».

В регионе приняты целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Свердловской области на 2011-2015 годы» и областной закон «О государственной поддержке субъектов инновационной деятельности в Свердловской области», подготовлен к принятию закон «О технопарках в Свердловской области». Для дальнейшего динамичного развития региона эти меры должны быть дополнены механизмами, предлагаемыми единым Стандартом. Александр Мишарин назвал этот документ «сбалансированным» и поставил подпись под дополнительным соглашением с «Агентством стратегических инициатив».

Развитие страны

Об этом Президент России Дмитрий Медведев говорил в ходе заседания президиума Госсовета РФ, который прошел в Хабаровске.

Глава государства в своем вступительном слове озвучил приоритеты развития страны, которые были определены рабочей группой под руководством губернатора Александра Мишарина и вошли в итоговый доклад к заседанию Госсовета.

Дмитрий Медведев отметил, что тема повышения роли регионов в деле модернизации страны касается планов построения инновационной экономики, создания инфраструктуры, в том числе транспортной, и развития человеческого потенциала.

На Госсовете прозвучало важное заявление Президента: распределение бюджетных средств должно смещаться в сторону регионов и муниципалитетов.

Нужна понятная и прозрачная система финансовых стимулов. Деньги из бюджетов должны привязываться к конкретному результату, который, в свою очередь, надо оценивать не по формальным, а по конкретным критериям.

Вокруг городов должны создаваться агломерации, что позволит жителям периферии получать качественное образование, медицинскую помощь, иметь все блага цивилизации, а это и есть составные части развития человеческого капитала.

Московский Кремль в миниатюре

В Екатеринбурге началось строительство главного ледового городка на площади 1905 года. Напомним: темой нынешнего ледового городка станет «Русь богатырская», она выбрана в честь нескольких памятных дат, которые Россия отметит в наступающем 2012 году: 200-летие победы в Отечественной войне 1812 года, 400-летие сбора ополчения Мининым и Пожарским, а также 1150 лет со дня создания Русского государства.

Ледовый городок будет представлять собой Московский Кремль в миниатюре: с кремлевской стеной, башнями и входной аркой в виде собора. В центре городка будет установлена искусственная мультимедийная елка с программным управлением высотой 44 метра. При этом все аттракционы будут тематическими, выполненными в русском стиле.



В ИНТЕРЕСАХ КАЖДОГО!

Тысячи уральцев прислали свои предложения в Народную программу. Касаются они большинства сфер жизни. Кто-то предлагает увеличить пенсию, кто-то – построить новый детский сад или школу, а кто-то призывает позаботиться о старшем поколении. Проблемы, идеи, надежды конкретных людей со всей области стеклись в Народную программу и превратились в конкретный план первоочередных действий по обустройству жизни уральцев.



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Свердловской области спросила у жителей каждого города, района, поселка: с чего начнется выполнение Народной программы у нас. Она оказалась единственной партией, которая посоветовалась с людьми о том, какие проблемы в народе считаются приоритетными и требуют решения в первую очередь. В ближайшие несколько лет партии предстоит реализовать множество шагов, которые сделают жизнь каждого конкретного человека комфортной.

Для реализации всех предложений уральцев нужны ответственные люди, те, кто возьмет на себя контроль над исполнением Народной программы. Ответственными за выполнение Народной программы станут депутаты от «ЕДИНОЙ РОССИИ», которых свердловчане выберут 4 декабря. Каждый из них будет отвечать за реализацию Программы на территории, от которой он изберется.



Чтобы найти средства на выполнение Народной программы, необходимо принять Народный бюджет. Чем больше будет среди депутатов представителей «ЕДИНОЙ РОССИИ» и Общероссийского народного фронта, тем выше шансы на реализацию всех проектов, которые свердловчане определили как первоочередные и жизненно важные. Несомненный плюс Народного бюджета – эффективный контроль. Когда люди вносят свои предложения и знают, на что именно будут выделены деньги, они проследят и за тем, чтобы средства пошли по назначению.

Губернатор Свердловской области Александр МИШАРИН: «Что нам нужно для жизни? Решение понятных, простых вопросов. И Народная программа дает ответы, что нужно для каждого из нас: это связано и с медициной, и с ЖКХ, и с детскими садами. Если мы доведем этот серьезный документ до ума, жизнь в стране изменится к лучшему».



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР, ВЫБЕРИ «ЕДИНУЮ РОССИЮ»!

Все вопросы обозначенные в данном материале были решены (решаются, будут решены) исключительно на основании принятых в соответствии с законодательством РФ решений органов государственной власти и местного самоуправления.

Платная печатная площадь предоставлена по заказу Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Оплачено из средств избирательного фонда Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

ЖКХ

Сезонного перевода часов не было - двухтарифный учет остался



В связи со вступлением в силу Федерального закона от 3 июня 2011 года «Об исчислении времени» с 30 октября 2011 года отменен переход на «зимнее время».

Все двухтарифные счетчики, запрограммированные и установленные до июня 2011 года, автоматиче-

ски переключились на фиксирование тарифных интервалов на 1 час.

Зона ночного тарифа, которая длится с 23-00 часов до 07-00 часов утра, для приборов учета сместилась с 24-00 часов до 08-00 часов утра.

Смещение интервалов тарифных зон приборов учета, которые автоматически переключились на «зимнее» время, привело к несоответствию действующего в определенное время суток тарифа к объему электрической энергии, потребляемой с 23-00 до 24-00 часов и с 07-00 до 08-00 часов утра.

Фактически двухтарифные приборы учета показывают искаженные данные.

У собственников двухтарифных счетчиков возникла необходимость в их перепрограммировании и приведении в соответствие с тарифными интервалами «дневной» и «ночной» зон суток.

Изначально сообщалось, что процедура программирования должна быть выполнена за счет средств собственника прибора учета, так как, согласно Гражданскому кодексу, собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества. Цена за такую услугу не подлежит государственному регулированию, но есть время выбрать организацию, которая проведет эту работу с соблюдением технических и документальных требований в удобной форме и за разумную плату.

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин («Областная газета» от 07.11.2011г.) поручил областному Министерству энергетики и ЖКХ совместно с Региональной энергетической комиссией Свердловской области определить источники финансирования по перепрограммированию двухтарифных приборов учета электроэнергии у населения.

Как сообщил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов, в настоящее время в Свердловской области сформирована с поставщиками электроэнергии позиция, по которой потребителям дано право перепрограммировать свои счетчики до 1 января 2013 года.

По мнению министра, своевременное принятие главой региона решения «Об определении дополнительных источников финансирования на перепрограммирование приборов учета» имеет высокую социальную значимость. Оно освобождает жителей от дополнительных трат, которые не всякому под силу.

По сведениям Министерства, в Свердловской области двухтарифные счетчики имеют 20% населения.

По словам председателя Региональной энергетической комиссии Свердловской области Владимира Гришанова, из-за перепрограммирования приборов учета тариф на электроэнергию остается неизменным.

«Тарифы на электроэнергию установлены на год. Они в этом году останутся неизменными. В первом полугодии 2012 года они также не изменятся. Потребители Свердловской области, которые проживают в домах с газовыми плитами, будут продолжать платить за эл. энергию по 2,43 руб. за 1 кВт днем, по 1.14 руб. ночью», - сказал В.Гришанов.

Поставщикам электрической энергии в Свердловской области (гарантирующие поставщики, энергосбытовые организации, исполнители коммунальных услуг) рекомендовано продолжить осуществлять расчеты за электрическую энергию по тарифам, дифференцированным по зонам суток, независимо от проведения перепрограммирования приборов учета до 01.01.2013г.

СОЦИУМ

Знание – сила!



Молодежный общегородской форум «Знать, чтобы жить» прошел в пятницу, 11 ноября, в актовом зале городской администрации.

Форум собрал более ста представителей учащейся и рабочей молодежи нашего города (от 16 лет и старше). Главной темой молодежного форума стало обсуждение проблемы ВИЧ. Распространение этой инфекции в Красноуральске в последние годы вызывает серьезные опасения. Опыт работы по профилактике ВИЧ-инфекции с собравшимися поделились приехавшие из Екатеринбурга студенты и преподаватели Горного университета. Теме здорового образа жизни были посвящено и выступление ребят из сборной команды КВН этого вуза.

- Кроме молодежного форума, в этот день любой желающий мог определить свой ВИЧ-статус, - говорит Юлия Шипицина, заместитель начальника Управления физической культуры, спорта и молодежной политики. - В городе работает мобильный пункт областного Центра по профилактике ВИЧ-СПИДа. Услугами центра воспользовались 50 красноуральцев.

На голубом телеэкране

Профессиональный праздник – Всемирный день телевидения – отметит 21 ноября коллектив МУП «Телерадиокомпания «Красноуральский телевестник».

Первая передача «Красноуральского телевестника» вышла в эфир семнадцать лет назад, 11 ноября 1994 года. Тогда коллектив входил в состав телерадиокомитета, а уже в начале апреля 1997 года он зарегистрировал свой новый юридический статус, став муниципальным унитарным предприятием.

Сегодня коллектив «Красноуральского телевестника» (директор Л.Г. Коннов) насчитывает девять человек. Над каждым выпуском работают шесть творческих сотрудников. За время своего существования коллектив телерадиокомпании подготовил и выдал в эфир 1638 выпусков.



Коллектив «КР» поздравляет коллег с профессиональным праздником и желает им дальнейших творческих успехов.

Уважаемые жители!

Администрация городского округа Красноуральск приглашает принять участие в собрании по обобщению итогов социально-экономического развития муниципального образования за 2011 год, которое состоится 22 ноября 2011 года в 15.00 в конференц-зале (2 этаж) администрации городского округа Красноуральск.

КОРОТКО О РАЗНОМ

01



Служба 01

С 7 по 13 ноября в пожарную часть поступило пять ложных вызовов: подростки шутили.

10 ноября из-за пригорания пищи

произошло задымление в квартире дома №12 на ул. Ленина. 60-летний хозяин квартиры, забыв выключить газ, ушел в магазин. Сгоревший обед обойдется мужчине в 1,5 тысячи рублей или выше, именно таким может быть штраф.

11.11.11г в 4.20 поступило сообщение о том, что напротив дома №15 на ул. Подгорной горит автомобиль. На водительском сиденье обнаружен труп мужчины 1974 года рождения. Предположительно, он уснул в работающей машине.

Служба 02

За прошедшую неделю зарегистрировано 125 сообщений о правонарушениях и преступлениях. К административной ответственности



привлечены 194 человека, из них 4 - за мелкое хулиганство. Произошло 3 случая нанесения телесных повреждений, 7 человек оштрафованы за появление в общественных местах в нетрезвом виде. За нарушение ПДД к ответственности привлечены 173 человека. Обнаружено 4 трупа без признаков насильственной смерти. За иные правонарушения привлечены к ответственности 10 человек.

Преступления

Все чаще и чаще в преступлениях фигурирует холодное оружие: ножи, шило. Почему люди в порыве гнева хватаются за колющие предметы и убивают друг друга?

На этой неделе произошло три таких случая, в том числе один - со смертельным исходом: в здании роддома производится ремонт работниками из г. Верхней Туры, между которыми произошла ссора, один из них схватился за нож и подколол другого насмерть. Преступник задержан. Возбуждено уголовное дело.

Компания распивала спиртные напитки, и в результате один из собутыльников ранил женщину в живот. Возбуждено уголовное дело.

В подъезде одного из домов молодой человек нанес удар шилом мужчине в область груди.



Служба 03

Скорая медицинская помощь выезжала на прошлой неделе 223 раза, из них 152 раза - по заболеваниям. В стационаре под наблюдением врачей находятся 124 человека. В реанимации наблюдается мужчина 1934 года рождения с хронической ишемической болезнью сердца. Госпитализированы 67 человек, из них с травмами - 40: с уличными травмами - 23, с бытовыми - 5, с криминальными - 9 (из них 3 человека госпитализированы, дела переданы в ОВД).

31-летняя женщина пострадала от удара ножом, получила проникающее ранение брюшной полости.

76-летнего пенсионера доставили в больницу. В подъезде он получил проникающее ранение грудной клетки.

38-летнего мужчину избили на улице, с закрытой черепно-мозговой травмой и множественными ссадинами его госпитализировали.

10 ноября в своем автомобиле скончался 37-летний мужчина. Произошел пожар, и от угара в салоне мужчины задохнулся.

12 ноября скончался 40-летний мужчина, он получил колото-резаную рану ножом в область сердца.

На ул. Чернышевского от укуса собаки пострадал мужчина.

С диагнозом ОРВИ госпитализированы трое больных, из них трое - дети, с пневмонией - двое взрослых.

За неделю в роддоме Красноуральска родились 7 младенцев. Поздравляем их родителей!

ВЫБОРЫ - 2011

УЕЗЖАЕШЬ? – ПОЛУЧИ
ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ
УДОСТОВЕРЕНИЕ!

Открепительное удостоверение – это документ, дающий избирателю право голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области на избирательном участке по месту его временного пребывания на территории Российской Федерации.

Внимание!

Если избиратель выезжает за пределы ГО Красноуральск и за пределы Свердловской области, он может получить открепительное удостоверение для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Если избиратель выезжает за пределы городского округа Красноуральск, но в пределах Свердловской области, он также может получить открепительное удостоверение для голосования на досрочных выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

ГДЕ можно получить открепительное
удостоверение?

Открепительное удостоверение можно получить в участковой избирательной комиссии, где избиратель включен в список избирателей, с 14 ноября по 3 декабря 2011 года включительно.

Для получения открепительного удостоверения избирателю необходимо иметь при себе ПАСПОРТ или иной документ, заменяющий паспорт.

Избирательная комиссия на основании письменного заявления избирателя с указанием причины, по которой ему требуется открепительное удостоверение, выдает открепительное удостоверение лично избирателю либо его представителю на основании нотариально заверенной доверенности.

СОБРАНИЕ

Программа «Старшее поколение»

Надежда Константинова

На территории Свердловской области была утверждена региональная комплексная программа «Старшее поколение», которая рассчитана на три года. Министрством соцзащиты и пенсионерами области обсуждалась и разрабатывалась данная программа. Для участия в областном съезде пенсионеров были избраны 10 делегатов от нашего города.

1 ноября съезд состоялся.

14 ноября в здании администрации ГО Красноуральск прошло собрание, цель которого - узнать результаты обсуждения программы. На совещании присутствовали заместитель министра социальной защиты Свердловской области Сергей Золотов, заместитель главы администрации Григорий Трегубов, начальник Управления соцзащиты Наталья Коптева, председатель Совета ветеранов Геннадий Горохов, а также представители

общественных организаций.

С. Золотов: «Инициатива создания данной программы принадлежит губернатору А. Мишарину, для ее разработки в феврале 2011 года была создана межведомственная комиссия. Эта программа социально значимая, так как на территории Свердловской области проживает 1 млн. 200 тыс. пенсионеров – это третья часть населения региона. Свои предложения в нее внесли общественные организации, Совет ветеранов, Союз пенсионеров. Далее было принято решение обсудить эту программу, после чего более 500 тысяч дополнений еще было внесено. Как показало обсуждение, основные проблемы пожилых людей – это здравоохранение и коммунальные платежи. Решение данных проблем нашло отражение в программе «Старшее поколение».

Г. Горохов: «В соответствии с данной программой



Заместитель министра социальной защиты Свердловской области Сергей Золотов.

будут производиться выплаты: ко Дню пожилого человека – ежегодное пособие в размере 1000 рублей; ко Дню Победы участникам войны – 1000 рублей; труженикам тыла, детям погибших, вдовам – 500 рублей.

С 1 июля этого года вступил в силу закон о поддержке инвалидов и участни-

ков ВОВ, одиноко проживающих в домах и квартирах: им выделяется по 100 тысяч рублей на ремонт жилья. Два человека в нашем городе уже получили эти деньги для ремонта. В 2012 году продолжатся эти выплаты остальным инвалидам и участникам Великой Отечественной войны».

ОТЧЕТ

Из отчета депутата Павла Кияткина:
«Мы живем для детей!»

Мы продолжаем публиковать отчет о деятельности депутата Павла Кияткина. В марте 2008 года Кияткин был избран депутатом Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области от Кушвинского одномандатного избирательного округа № 15. В Палате Представителей его единогласно избрали председателем комитета по социальной политике.

Одно из главных направлений деятельности Кияткина – оказание помощи детям: возрождение детского спорта, организация досуга для дошколят и школьников.

Депутату поступали наказания от избирателей, в которых они просили «уделять больше внимания детскому спорту», рассказывали о том, что «по вечерам детям нечем заняться», «подрастает сын – нет никаких секций». Павел Кияткин считает, что «возрождение детского спорта – это первый шаг к здоровью нации». Сложно сосчитать количество тех спортивных мероприятий для молодежи, которые были им организованы. Это чемпионаты по футболу, турниры по боксу и хоккею, соревнования по волейболу. В мероприятиях принимают участие ребята со всего округа. Поддержка детско-юношеских спортивных команд способствует укреплению здоровья.

Павел Михайлович помогает дошколятам: по его ходатайству выделено 100 тыс. руб. на приобретение стиральных машин для Качканарского детского сада «Улыбка». В Верхней Туре были выделены средства для приобретения приборов учета и оборудования для двух детских садов и детско-юношеской спортивной школы в размере 215 тыс. руб., также были выделены 96 тыс. руб. для Центра внешкольной работы по военно-патриотическому воспитанию и детского сада №35.

Многие избиратели просили в своих наказах депу-

тата Кияткина «больше внимания уделять молодежи, начиная с самых маленьких», «оборудовать детские площадки и организовать побольше детских кружков и секций». Павел Михайлович не обошел вниманием эти просьбы. В Красноуральском детском садике №13 – единственном в городе, куда ходят дети с раннего возраста – с 1 года до 3 лет, – теперь появилась новая, современная и яркая детская площадка. Таких в городе больше нет.

По ходатайству П. Кияткина областным Правительством выделены 170 млн. руб. на строительство средней общеобразовательной школы и 20,4 млн. рублей – на строительство детского сада в Качканаре. Вопрос дефицита дошкольных учреждений сегодня особенно актуален. По данным городского Управления образованием, сегодня в детсадовской очереди – 680 детей, большинство из них – ясельного возраста. При этом в отдельных учреждениях есть свободные места в группах, но только для 3-4-летних воспитанников. С появлением нового детского садика эта проблема станет уже не такой острой.

Кияткин сделал подарок школьникам Красноуральска: в день рождения города он вручил городскому округу сертификат на сумму 250 тыс. руб., которые потрачены на ремонт полов здания начальной школы №1. Полы в этой школе были травмоопасны, но все успели исправить ко Дню знаний.

В Качканарском городском округе к 1 сентября был разработан проект «Дневник школьника» – это оригинальные пособия, не имеющие аналогов в регионе. Благодаря финансовой помощи депутата Кияткина, такие уникальные дневники получили все городские первоклашки. Еще одним подарком стало красочное расписание с пожеланием успешного пути в страну знаний от депутата. Такое расписание получили не только в Качканаре, но и в Верхней Туре и Красноуральске.

«Необходимо уделять внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи» – эта просьба часто встречается в наказах избирателей Кияткину. И он про нее не забыл: в качканарских музеях школ №3 и №7 теперь, благодаря финансовой помощи депутата, школьники могут увидеть различные фильмы и видеоматериалы о родной стране на экранах новых ЖК-телевизоров.

Досуг детей должен быть организован качественно и интересно. Именно для этого Кушвинскому Дому детского творчества было приобретено оборудование, инвентарь и мебель на 150 тыс. руб. А юные танцоры из Центра детского творчества «Радуга» поселка Баранчинский – команда «Слайдинг стайл» – приняли участие во Всероссийском чемпионате по хип-хопу в Санкт-Петербурге. Помогли организовать поездку родители и неравнодушные люди, среди которых – депутат Кияткин.

Павел Михайлович – председатель попечительского совета Качканарского детского дома. Благодаря его помощи ребята посещают детские мероприятия в Екатеринбурге. Одно из последних – это поездка в цирк на представление ко Дню знаний. Кроме того, Кияткин является соучредителем благотворительного фонда «Возрождение», который уже много лет помогает маленьким пациентам больниц и православному приюту для девочек Ново-Тихвинского женского монастыря.

Это далеко не весь перечень сделанного депутатом Кияткиным для жителей округа.

Многое – в планах. В том числе и активная работа в недавно включенном в округ депутата городе Лесной.

Читайте в следующем номере продолжение отчета депутата Палаты Представителей Павла Кияткина.

Эта школа научила в дружбу верить и в себя

Лидия Малькова

12 ноября в ДК «Металлург» коллектив МОУ СОШ № 8 во главе с директором школы Ириной Сергеевной Фёдоровой и бывшие выпускники (в количестве 453 человек) торжественно отметили 50-летний юбилей своего учебного заведения. В зале не хватило мест для желающих встретиться с учителями родной школы. Бывшие ученики этой школы приехали на вечер встречи из других городов (Санкт-Петербург, Тюмень, Тольятти, Ростов-на-Дону, Челябинск) и стран. Ведущие - заместитель директора по воспитательной работе Юлия Островская и член школьного родительского комитета Дмитрий Глазунов - не только рассказали об истории школы, но и представили присутствующим ветеранов учебного заведения. Галина Сергеевна Трубицина (директор школы с 1975 по 1978 годы) и Светлана Николаевна Шумкова (директор школы с 1978 по 1998 годы) поделились своими воспоминаниями. Светлана Николаевна назвала эти годы лучшим периодом в своей жизни.

Ирина Сергеевна Фёдорова рассказала, как живёт школа сейчас: «В марте 2005 года мы переехали в новое здание. Здесь всегда чисто, уютно и тепло. Ученики занимаются в хорошо оборудованных учебных кабинетах и мастерских. Есть два спортивных зала с современным оборудованием». Она отметила, что выпускники школы выросли неравнодушными людьми, а это и есть самое главное в работе педагогов.

Много добрых слов было сказано в адрес ветеранов педагогического труда и учителей с большим стажем работы, давших выпускникам школы путёвку в жизнь. Это Г. И. Панасюк, Г. А. Соловьёва, В. В. Важенин, Т. Е. Смагина, Л. С. Волькинштейн, Н. Т. Польшаева, Т. Ф. Ефремова, Н. Ф. Плотникова, Н. Ф. Веричева, А. А. Шемякина, Л. Е. Данилова, А. Л. Расторгуева, Г. М. Райн, Т. В. Татарникова, Е. В. Овчинникова, Н. Р. Мингалёва, Н. С. Юзина, Н. С. Баталова, Т. М. Толоконникова, Н. И. Иванова, О. В. Лобастова, В. И. Козьякова, Н. В. Логинова, В. А. Кабанова, бессменный библиотекарь школы А. А. Шувалова и другие. Всем ветеранам, присутствующим в зале, ученики школы вручили цветы. Минутой молчания почтили память тех, кто ушёл из жизни: В.



Педагоги на юбилее школы. Слева направо: Алёна Леонова, Людмила Ворошилова, Валентина Кабанова, Надежда Логинова.

Собенину, А. Козлова, Н. Кириллова, А. Перову, В. Бегашеву, Н. Шотину, С. Прилепина, О. Галуцук, Н. Фирсову, Г. Заплатину и других педагогов.

Сколько талантливых детей выросло в стенах школы! О многочисленных талантах свидетельствует и то, что весь вечер сопровождался песнями и танцами в исполнении учащихся и выпускников этой школы. Очень понравились выступления вокальной студии «Сюрприз», которой руководит учитель музыки Наталья Александровна Наместникова, и шоу-группы под руководством Алексея Карасёва, бывшего ученика школы, а ныне - студента консерватории.

Из истории школы № 8

1 сентября 1961 года открылась эта школа на улице Первомайской, до 1966 года она была восьмилетней, и учились в ней 250 человек. Директором тогда была Валентина Ивановна Собенина. Первых десятиклассников школа выпустила в 1968 году, и с тех пор школа № 8 стала одной из ведущих в городе. Часто на вечерах встречи звучали имена Александра Иосифовича Козлова и Николая Михайловича Кириллова, которые занимали пост директора в 60-70-е годы. Пионерская дружина имени Николая Кузнецова славила в городе своими добрыми трудовыми делами. Светлана Шумкова отметила, что педагогический коллектив всегда был на передовой линии в образовании: учителя ездили перенимать педагогический опыт в Москву, в Ростов и другие города, в 1997 году в школе открыли классы с углублённым изучением математики и физики, классы развивающе-

го обучения. Благодаря учителю английского языка Е. Л. Шакировой, коллектив школы принимал американских гостей. Здесь работали спортивные классы (фигурное катание и атлетика), действовал литературно-драматический кружок под руководством Г. И. Панасюк. Ученики этой школы всегда побеждали на городских и областных олимпиадах.

Самая хорошая цифра - 50!

На торжественном юбилейном вечере часто звучало число 50. Эта цифра стала ведущей. Памятный приз вручен учителю физкультуры Владимиру Васильевичу Важенину, который отметил 50-летие педагогической деятельности. Подарок получили 50-й зарегистрировавшийся на вечере бывший выпускник школы Герман Матерухин, 50-й медалист школы Евгений Степанов и Галина Рассказова, которая числится в алфавитной книге школы под 50-м номером.

И, наконец, самыми многочисленными на юбилее оказались выпускники 1973 и 1974 годов, представителям которых уже за 50 лет.

Поздравления и награды

На юбилейном вечере выступила глава ГО Красноуральск Светлана Константиновна Рафеева, которая поздравила коллектив МОУ СОШ № 8 с праздником и выразила признательность всем ветеранам педагогического труда. Она вручила подарки директору И. С. Фёдоровой и Почётные грамоты Министерства общего и профессионального образования Свердловской области ряду педагогов. Ирина Сергеевна, в свою очередь, поблагодарила за самый

большой подарок школе - современный стадион, построенный в этом году.

Глава администрации Владимир Александрович Крысов пожелал школе процветания и дал обещание, что пристрой к школе всё-таки будет закончен и школа получит новую площадку для развития спорта. Кроме того, рядом возведут коттеджный посёлок «Молодёжный», где будут жить молодые семьи, так что школа не ощутит недостатка в учащихся. Владимир Александрович наградил педагогический коллектив школы недавно учреждённым Почётным знаком «За заслуги перед городом» и вручил многим учителям Почётные грамоты главы администрации ГО Красноуральск.

Начальник Управления образования Светлана Николаевна Шумкова наградила нескольких учителей и работников школы № 8 Почётными грамотами Управления образования ГО Красноуральск.

Ирина Викторовна Перова, начальник комплексной эксплуатационной службы г. Красноуральска ОАО «Уральские газовые сети», которая является шефом МОУ СОШ № 8, пожелала воплощения всех планов в жизнь. Поздравили юбиляров и директора других школ города.

Учитель школы Лариса Геннадьевна Доронина получила награду за создание школьного сайта в Интернете - учебное заведение не отстает от современных технологий.

В финале вечера учителя школы выступили с песней, сообщая задули свечи на именинном торте, как на настоящем дне рождения. С днём рождения, школа № 8! Новых свершений и побед педагогическому коллективу!

ЭКОЛОГИЯ

Срубил три дерева - лишил одного жителя кислорода

Отдел по природопользованию и охране природных ресурсов администрации ГО Красноуральск

Традиционно сложилось так, что вырубить дерево, стоящее возле дома и якобы загораживающее свет в окне, стало делом обыденным: срубил - да и всё!

Тогда как нужно бы сто раз подумать, действительно ли так необходима эта «хирургическая операция» в нашем многострадальном, экологически неблагоприятном городе, ведь только благодаря зелёным насаждениям атмосфера города находится в стабильном состоянии, принимая на себя очистку всего «букета» загрязняющих веществ, характерных для металлургической, химической промышленности и выбросов автотранспорта, кстати, не менее вредных для организма человека.

Да, зелёные насаждения города устарели и в значительной степени утратили свои защитные функции, но убирать их необходимо только после посадки новых, более эффективных насаждений, соблюдая тем самым основной принцип рационального природопользования - неистощимость возобновляемых природных ресурсов. Кстати, три взрослых дерева снабжают кислородом одного человека. Уместно вспомнить народную мудрость, касающуюся Знаковых Дел Человека, где наряду со строительством дома, воспитанием детей надо посадить дерево...

Теперь о наших лесах!

Такие подходы к использованию природных ресурсов, которые можно характеризовать как варварское лесопользование, имеют место не только в городе, но и в лесах, особенно возле населённых пунктов.

Ничего не стоит жителям окраин города и владельцам садовых участков сходить в лес и вырубить несколько деревьев для собственных нужд. Действительно, лес общий, от него не будет, но арифметика - наука точная: срубил три дерева - один житель города остался без кислорода!

Конечно, есть и другой путь - закрыть источник загрязнения атмосферы!

Такие предложения поступают в основном от людей старшего поколения, находящихся на пенсии.

Однако на вопрос: «А почему раньше не предлагали закрыть предприятие, когда сами работали на нём, растили детей?» - ответа не поступает!!!

Конечно, все мы являемся заложниками этой ситуации, характерной для всех малых городов Урала, но это не должно снимать с нас ответственности за бережное отношение к зелёным насаждениям.

Навести порядок в этом должна вновь созданная комиссия «По предотвращению незаконных рубок в границах городского округа Красноуральск», о чём уже была публикация в СМИ.

Основной функцией комиссии является выявление, пресечение и возмещение ущерба от незаконных рубок леса на нашей административной территории.

Горожане! Комиссия уже работает, и есть результаты!

Так, например, задержаны два жителя города, срубившие одно дерево в лесах, относящихся к федеральной собственности. Возбуждено дело об административном правонарушении. Учитывая тот факт, что правонарушение совершилось в защитных лесах I категории, дорого обойдётся нарушителям это дерево.

Подводя итог сказанному, следует заметить, что такое пользование дарами природы может оказаться весьма невыгодным как финансово, так и морально.

Берегите лес - это то немногое, что у нас осталось!!!

КРИМИНАЛ

Смерть
за рулем

Труп гр. К. 1975 года рождения был обнаружен ночью 11 ноября на ул. Подгорной.

По словам Николая Линчака, и.о. руководителя Кушвинского межрайонного следственного отдела, следственно-оперативной группой установлено, что передняя часть автомобиля Daewoo Espero выгорела в области двигателя, за рулем находился труп мужчины, кожные покровы и одежда которого были закопчены. При осмотре трупа видимых следов насильственной смерти не обнаружено.

После опроса родственников, друзей и соседей погибшего установлено, что К. в вечернее время распивал спиртные напитки и высказывал намерение выехать в город.

- По данному факту проводится доследственная проверка, - рассказывает Николай Григорьевич, - рассматриваются различные версии. По одной из версий, произошло замыкание проводки под капотом автомобиля, в результате чего могло возникнуть возгорание, а мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не смог самостоятельно выбраться из салона и задохнулся продуктами горения. В настоящее время проводится судебно-медицинское исследование трупа, которое установит причины смерти потерпевшего.

Следствие, к сожалению, не располагает информацией о местонахождении гр. К. в период с 00.00 до 03.00 часов 11 ноября. Если Вы обладаете информацией о том, где находился в этот период времени погибший на своем автомобиле Daewoo Espero, регистрационный знак Х340RE, сообщите об этом по телефонам 02, 2-24-07 или по адресу: ул. Ленина, 8, каб. № 9. Данная информация будет иметь большое значение для принятия правильного процессуального решения.

Водка + нож
= смерть

Трагедией закончилось распитие спиртных напитков для одного из работников подрядной организации 13 ноября. Местом происшествия стал... родильный дом.

Именно там, на третьем этаже роддома, и был обнаружен труп Сергея Лошакова, 1967 г.р., с колотерезанным ранением грудной клетки. Как пояснил нашей газете Николай Линчак, и.о. руководителя Кушвинского межрайонного следственного отдела, при проведении предварительных мероприятий выяснены обстоятельства данного происшествия.

- В ночь с субботы на воскресенье работники, которые проводили замену оконных блоков в роддоме, распивали спиртные напитки, - прокомментировал случившееся Николай Григорьевич. - Между потерпевшим Лошаковым и подозреваемым в совершении данного преступления гр. П., 1984 г.р., произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес потерпевшему удар ножом в область сердца. От этого удара потерпевший скончался на месте преступления практически незамедлительно. Подозреваемый скрылся с места преступления. И если бы не оперативная работа сотрудников уголовного розыска, которые по горячим следам задержали подозреваемого в районе автозаправочной станции, где он пытался взять попутку, преступник бы скрылся, выехав из города.

В настоящее время гражданин П., официально задержан по подозрению в совершении данного преступления, допрошен в качестве подозреваемого и дает признательные показания. По факту умышленного убийства гр. Лошакова С.В. возбуждено уголовное дело. Подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

СПОРТ

Новые победы
дзюдоистов

Ольга Мокрушина



Две золотые и одну серебряную медаль привезли юные красноуральские спортсмены из Сухого Лога, где 12 ноября прошло первенство Свердловской области по борьбе дзюдо среди юношей и девушек 1996-1997 годов рождения.

В этих соревнованиях приняли участие 160 юных борцов из разных городов нашей области. Красноуральскую школу борьбы на первенстве области представляли восемь дзюдоистов, трое из которых вернулись домой с победой. Так, первые места в своих весовых категориях завоевали Алена Денисова и Настя Трифонова. Второе место в весовой категории до 60 кг завоевал Александр Анишин.

По словам тренера-преподавателя Дворца спорта «Молодость» Сергея Исупова, данные соревнования являлись отборочными для участия в первенстве Уральского федерального округа, право участвовать в котором Алена, Настя и Александр завоевали, став победителями и призерами первенства Свердловской области. Первенство УрФО пройдет в конце января 2012 года в Челябинске.

А пока спортсмены этого возраста готовятся выступить на Всероссийском турнире, который состоится 12 декабря в Екатеринбурге.

21 НОЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РФ

Профессия – налоговый инспектор

Современную историю налоговой системы России ведут с 1918 года, когда была разрушена система налоговых органов Российской империи и начали создаваться новые структуры – Народный комиссариат финансов, налоговые инспекции в составе районных и городских финотделов.

В настоящее время Федеральная налоговая служба России стала надежной опорой финансовой системы государства, основой его экономического развития.

До 2000 года единственным вузом, выпускающим налоговых инспекторов, была Всероссийская государственная налоговая академия в г. Москве. Сей-

час в нескольких вузах Свердловской области появилась новая специальность - «налоги и налогообложение». Прошедшие обучение по этой специальности студенты получают квалификацию экономиста-специалиста по налогообложению. Тем не менее, стать работником налоговых органов могут выпускники учебных заведений, имеющие квалификацию «экономист», «юрист», «бухгалтер-аудитор».

На сегодняшний день в Межрайонной ИФНС России № 15 по Свердловской области из 61 человека инструкторского состава 59 имеют высшее финансово-экономическое образование. Многие пришли работать в налоговый орган с

Шахматы. Шашки.
Кубок города.

12 ноября в ПФСК «Агат» состоялся Кубок города по шахматам, в ходе которого второй год подряд победителем стал Алексей Трефилов. На 2 месте - Александр Фабричник, и бронзовым призером стал Виктор Постников.



На следующий день любители русских шашек также смогли посоревноваться. Здесь обладателем Кубка стал Александр Булыгин, 2 место - у Анатолия Ивашкова, и Алексей Трефилов - на 3 месте.

Победители и призеры награждены грамотами МУ «УФК, С и МП» и денежными призами. Победителям вручен Кубок.

Мини-футбол

12 ноября во Дворце спорта «Молодость» состоялся открытый турнир по мини-футболу, посвященный Дню сотрудников органов внутренних дел, в котором приняли участие 4 команды: красноуральские команды «Динамо», «Матрица», «Пригородный» и гости турнира - первоуральская команда «Динур».

Соревнования длились более 5 часов, команды играли по круговой системе. В ходе финального матча между командами «Динамо» и «Динур» со счетом 3:1 Кубок завоевали первоуральские футболисты. Команда «Динамо» заняла 2 место, а бронзовым призером стала команда «Матрица».

Также определены лучшие игроки турнира: Сергей Запецкий («Динамо») стал лучшим вратарем, лучший бомбардир - Вадим Ковязин («Пригородный»), самый полезный игрок - Александр Зламанюк («Матрица»). Призы в каждой номинации учреждены партией «Справедливая Россия».

Команде-победительнице вручены Кубок, грамота и денежный приз (приз учрежден индивидуальным предпринимателем Алексеем Пешковым). Команды, занявшие 2-3 места, награждены грамотами МУ «УФК, С и МП».





Давно такие бабки
мне не снились...

Поэт Владимир Вишневский



8-800-1000-600
звонок бесплатный, круглосуточно

НОВОГОДНИЕ ВКЛАДЫ

Вклады застрахованы
Условия по вкладу «Хозяин!»: ставка в процентах годовых в рублях составляет с 1 по 30 день - 1%, с 31 по 90 день - 2%, с 91 по 150 день - 3%, с 151 по 210 день - 4%, с 211 по 270 день - 5%, с 271 по 330 день - 5,5%, с 331 по 369 день - 6%, с 370 по 540 день - 6,5%, с 541 по 729 день - 7%, на срок вклада 730 дней ставка 10% годовых. Срок вклада - 730 дней. При условии нахождения вклада на счете вклада 730 дней. Банк производит перерасчет начисленных и капитализированных процентов по ставке 10%. Мин. сумма вклада - 5 тыс. рублей. Капитализация процентов ежемесячно. Вклад не пополняется. По вкладу разрешены расходные операции в части суммы капитализированных процентов. В подарок банковская карта Visa Classic или Visa Instant Issue в валюте вклада на условиях тарифов Банка «Visa». Подробные условия по телефону, в офисах или на сайте Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. ОАО «СКБ-банк», Ген. лиц. ЦБ РФ № 705.

10%

г. Красноярск, ул. 7-го Ноября, 53

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

В квартире ветерана холодно

Ветеран труда, труженик тыла Иван Петрович Галков, проживающий в доме № 53 на улице 7 Ноября, обратился к заместителю главы администрации ГО Красноярск Г. Г. Трегубову: «Сегодня, 03. 11. 2011 года в 11.00 дня, в моей квартире температура +9 градусов, на улице - 0 градусов. Мне 86 лет, всю прошлую зиму я ходил к прокурору, судился с ООО «УК «Первое домоуправление», но результатов нет. Весь наш дом, особенно 1-й и 3-й подъезды, мерзнет, и это длится десятки лет. Убедительно прошу Вас помочь мне как ветерану труда».

На жалобу ветерана отвечает ведущий специалист МУ «Управление ЖКХ и энергетики» Галина Сапарова: «Сегодня, 8 ноября, в квартире ветерана труда И. П. Галкова приступил к работе слесарь ООО «УК «Первое домоуправление»: устанавливаются краны на радиаторы отопления для промывки батареи. Будем контролировать эту ситуацию».



21 НОЯБРЯ - ДЕНЬ БУХГАЛТЕРА РФ

Поздравляем, коллега!



Говорят, что талантливый человек талантлив во всем. Это можно сказать о нашей коллеге, главном бухгалтере Людмиле Васильевне Харичковой.

Родители научили ее самому главному в жизни - хранить семейные ценности. Отрада и опора Людмилы Васильевны - это муж, дочери Оксана и Юлия и внук Егор.

Людмила Васильевна - специалист в области бухгалтерии. Уже много лет она посвятила своему делу. Ее задачи - вовремя и правильно заплатить налоги, выдать заработную плату, отчитаться перед государственными органами и клиентами. Людмила Васильевна следит за состоянием счета предприятия и сводит баланс к единому показателю.

Хотим поздравить Людмилу Васильевну с профессиональным праздником - Днем бухгалтера - и пожелать ей исполнения желаний, реализации всех жизненных планов и, конечно, истинного женского счастья.

Коллектив редакции газеты «Красноуральский рабочий»

Вода, вода, кругом - вода...

В нашу газету обратилась ветеран труда федерального значения (40 лет трудового стажа) Мария Николаевна Гильмиярова, проживающая в квартире 6 дома № 16 на улице Дзержинского: «Наша улица напоминает Чечню после бомбёжек. Такая же разруха. Когда я получила эту квартиру много лет назад, наша улица радовала глаз чистотой и зеленью. Постепенно улица опустела, многие жители переехали. А я осталась в своей квартире, у меня всегда тепло. Беда в другом: с водой бывают проблемы, ломается колонка. А нынче осенью работники ООО «ЖКХ - Энергия г. Красноярск» вырыли на улице канаву, чтобы вода с дороги по ней стекала, а то дорога была вечно сырой. Теперь зато вокруг моего дома - вода, как в стихотворении Некрасова «Дед Мазай и зайцы». Причём вода эта питьевая, чистая. И не выбраться из дома: кругом вода. Ходила по инстанциям, но толку мало. Вот я и прошу помощи, чтобы воду остановили. Договор на воду у меня есть, всё оплачено до 2012 года».

На данное письмо отвечает исполнительный директор ООО «ЖКХ - Энергия г. Красноярск» Ирина Саитгареева: «Мария Николаевна Гильмиярова обратилась к нам 8 ноября 2011 года. На улице была установлена новая колонка, которую уже несколько раз ремонтировали: какие-то злоумышленники всё время ломают на ней ручку. При этом М. Н. Гильмиярова только 8 ноября подписала договор с нашим предприятием на услуги водоснабжения до конца этого года, до нынешнего дня никаких договоров с ней не было.

Об этой утечке нам известно, но мы пока заняты ремонтными работами в 25-м квартале, на ул. К. Маркса, у детского сада № 14, где произошли крупные аварии. Мы не отказываемся устранять утечку на ул. Дзержинского, в планах - устранить её в ноябре-декабре. В настоящее время из двух существующих бригад сформированы три. Люди работают более 12 часов в сутки. Но аварий гораздо больше, чем устраняющих их людей».

Главный редактор Лариса Николаевна Никитина
УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа Красноярск (624330, Свердловская область, г. Красноярск, пл. Победы, д.1)
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: МУП «Красноуральский рабочий», 624330, Свердловская область, г. Красноярск, ул. Ленина, 28 «А»
ДЕНЬ ВЫХОДА: четверг
Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактор 2-20-46, отдел социальных проблем 2-18-47, общественно-политический отдел 2-20-42.
E-mail: KRSgazeta@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Рег. свид-во ПИ № Ф С11-1110 от 16 марта 2007 года. Подписной индекс 53822.
Редакция может публиковать материал, не разделяя суждений автора.

В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. За содержание и достоверность рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Подписана в печать 16.11.2011г.
по графику в 13.00, фактически в 12.30 час.
Отпечатано в ГУПСО «Нижнеуральская типография».
Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17.
Печать офсетная.
Заказ №2613 Тираж 2 000 экз.

Поздравляем

Антонину Викторовну Бунькову с днём рождения!

Хотим поздравить с днём рожденья И счастья в жизни пожелать, На жизнь не надо обижаться, Не стоит в жизни унывать. Пусть будет всё: гроза, метели, Пусть будут радость и покой, А если станет очень грустно, Ты помни: мы всегда с тобой.



Родные

Любимую племянницу, сестрёнку Елену Ивановну Широкову с днём рождения!

Будь прекрасна, нежна и добра, Будь в ненастные дни весела. Пусть разлуки и горя рука Не коснётся тебя никогда. Пусть верны тебе будут муж и друзья, Пусть не будет жестока судьба, Пусть удачи и счастья звезда Днём и ночью горит для тебя!



Даутовы

Ветерана пожарной охраны Любовь Анатольевну Михалицыну с 55-летием!

Пускай юбилей замечательный этот Наполнит весь дом добрым, ласковым светом, Припомнятся пусть дорогие минуты, И сразу согреется сердце уютом! Такие у нас от души пожеланья: Здоровья покрепче, тепла, пониманья! И только в хорошее верить всегда, Чтоб счастьем наполнились дни и года! **Руководство и коллектив пожарной охраны г. Красноуральска**



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ работников МУП «ГорТЭП», именинников ноября: Ирину Владимировну Васильеву, Марию Анатольевну Бахтиярову, Жанну Александровну Таганову, Насиму Гасимовну Тимербаеву, Оксану Викторовну Шуровских, Ольгу Валентиновну Воронцову, Олесю Равильевну Колову, Владимира Рашитовича Минахметова, Наталью Владимировну Алимову, Олега Александровича Перевалова, Владимира Александровича Мальцева, Валерия Александровича Фролкина!

Желаем счастья и везенья, Во всём удачи, настроенья, Любви, взаимности, тепла, Чтоб окружали вас друзья, Чтоб все желанья сбылись И все тревоги позабылись!



Администрация и профком МУП «ГорТЭП»

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ (действителен до 24 ноября)

*куплю, *продам, *найдено, *утеряно (нужное подчеркнуть)

(телефон или адрес)

Купон вырезать и принести по адресу: ул. Ленина, 28а (здание мирового суда, 2 этаж)

ВПЕРВЫЕ!!!

20 ноября в ДК «Металлург» с 10.00 до 18.00 час.

ООО «КАСКАД» МОСКОВСКАЯ

выставка – продажа Женских и молодёжных курток, пальто, пуховиков от 44 до 68 размера



Товары высокого качества

24 ноября в ДК «Металлург» с 13.00 до 15.00 час.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Карманные, заушные, костные, цифровые Комплектующие

Производство (Россия, Дания, Германия) ПРОВЕРКА СЛУХА бесплатно (Аудиометр)

цены от 2 000 до 11 000 руб.

Выезд на дом (по району) по тел. 8-962-048-81-02 Свидетельство №003035270 выдано 20.02.2008г. г. Омск

Только один день!

24 ноября на городском рынке с 10.00 до 18.00 час.

выставка – продажа изделий из шерсти и пуха (платки, носки, косынки, варежки, шапки, пряжа, валенки - самокатки и фабричные).

25 ноября в ДК «Металлург» с 10.00 до 17.00 час.

выставка – продажа обуви из натуральной кожи Ульяновской фабрики, других отечественных производителей и Белоруссии

На постоянную работу в ООО «УК Управдом» требуется электрогазосварщик 4-5 разряда (з/п сдельная 13-15 тыс. рублей).

Обращаться по адресу: г. Красноуральск, ул. Центральная, 76, 2 этаж тел. 2-32-09 с 08.00 до 17.00 час., обед с 12.00 до 13.00 час.

КУПИМ АКЦИИ ОАО «СВЯТОГОР» и др. Тел. 8 (351) 215-01-15, 8-902-600-40-94

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ

инженерное изыскание недр (СРО) Тел. 8-922-106-59-25, 8-919-383-34-05, 8-902-150-72-09

Сильнейшая ясновидящая бабушка из Болгарии Дамы и господа! По многочисленным письмам и просьбам в г. Красноуральске болгарская сильнейшая предсказательница судеб решает проблемы, которые вы не смогли решить. Владеет секретами и заговорами великой Ванги. Без греха, магии и приворота вернёт в семью любовь, радость в дом. **ВСЕ ВИДЫ ДРЕВНЕГО ГАДАНИЯ:** Вас тревожит настоящее и будущее? Есть ли у Вас враги? С кем вы будете по судьбе? Кто между вами стоит? Вы стали чужими? В семье ссоры? Вам не везёт в судьбе? По картам болгарским, ТАРО, по воде, воску, линиям руки судьбы, по фото вы узнаете истинную правду о том, что мешает вам в жизни быть счастливыми. **СТРОГО по ЗАПИСИ:** 8-967-163-40-31 ПРИЁМ 500 руб.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ремонт и обслуживание компьютеров. Разработка веб-сайтов от 1000 рублей. Тел. 8-982-649-62-01

Эмалированное покрытие ванн. Гарантия. Тел. 8-904-386-45-05

Продам полутораспальную кровать с деревянными спинками. Цена 200 руб. Тел. 2-27-90

Продам двухкомнатную квартиру, 1 этаж, центр. Тел. 8-912-649-48-60 (после 15.00 час.)

Ищу вязальщицу спицами и крючком (вещи большого размера). Тел. 8-904-168-02-25

Требуются контролёры по списанию показаний приборов учёта. График работы: последняя неделя месяца. Оплата труда сдельная. Тел. 2-08-43

Уважаемые красноуральцы!!!

ГКДЦ «Химик» предлагает вам самые лучшие стационарные и выездные новогодние шоу-программы, корпоративные вечеринки, новогодние елки для детей и взрослых в удобное для вас время. Спешите срочно подать заявку! Культуру и качество обслуживания гарантируем! Заявки принимаем по тел. : 2-32-27, 2-30-83

Внимание руководителей предприятий и учреждений! Уважаемые горожане!

В Новый год мечты сбываются! ДК «Металлург» предлагает свои услуги для яркой и незабываемой встречи самого долгожданного праздника – Нового года! Для Вас: - Поздравление Деда Мороза и Снегурочки на дому; - Проведение корпоративных вечеров; - Выездные детские утренники; - Детские развлекательные программы у новогодней елки; - Школьные новогодние балы; - Прокат новогодних костюмов. Заявки принимаются по телефонам: 27-4-96, 27-1-68 Звоните! Пусть Ваши мечты сбудутся!

19 ноября в ДК «Металлург» конкурс среди работниц ОАО «Святогор» «БЛОНДИНКИ ПРОТИВ БРЮНЕТОК».

Начало 14.00. Билеты в кассе ДК «Металлург». Для работников ОАО «Святогор» вход бесплатно, по пропускам.

ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

01.11.2011г. около 23.30 час. несовершеннолетняя Екатерина Владимировна Зайцева 24.03.1995г.р., учащаяся КСКОШ №4, ушла из ГОУ СО «Красноуральский детский дом», и до настоящего времени её местонахождение неизвестно. Особые приметы: рост 144 см, телосложение среднее, лицо овальное, волосы прямые, крашенные, длинные, нос прямой, глаза светлые, губы толстые. Была одета: куртка чёрного цвета, джинсы синего цвета, сапоги чёрного цвета. Информацию о возможном местонахождении несовершеннолетней Е.В. Зайцевой сообщать по тел. 02, 2-20-66, 2-22-84

«ПОМОЩЬ»

ИП Иконников Д.А. Мы ничего не можем изменить - Мы можем только ПОМОЧЬ... Достоянные похороны по ДОСТУПНЫМ ценам. БЕСПРОЦЕНТНАЯ рассрочка платежа. БЛАГОУСТРОЙСТВО МОГИЛ. Изготовление и установка памятников любой сложности. Адрес: Толстого, 2 тел. (34343) 2-35-00, (912) 265-47-55



19 ноября исполняется год, как покинула нас любимая, родная душа **СВЕТЛАКОВА ЕКАТЕРИНА ВИКТОРОВНА**. Она любила жизнь светло и чисто, как ребёнок, и всю её посвятила детям, став первой учительницей для многих ребятишек, уча их не только знаниям, но и даря им любовь и доброту. Просим всех, кто знал ЕКАТЕРИНУ ВИКТОРОВНУ, вспомнить её светлый образ и помянуть добрым словом. **Сестра, зять, племянники**

24, 25, 26 ноября г. Красноуральск ДК «Металлург» **МЕД «Сандалов»** г. Киров 15 сортов! Урожай 2011 года! ЦЕНА имеет значение! - от 300 руб за кг! Часы работы с 9 до 19. Мы дорожим доверием наших Покупателей и работаем для ВАС! (Компания «Сандалов»)